



## 安全理事会

第五十九年

临时逐字记录

第**四九五六**次会议

2004年4月28日星期三下午12时45分举行

纽约

### 更正

第7页第一栏最后一段第一行和第二行：

“裁军，并非不扩散”应改为：“裁军与不扩散”。

第7页第二栏第一段第三行：

“该决议的实质内容”应改为：“该问题的实质”。

